

### 李从军 任新华社社长



李从军同志任新华通讯社社长。李从军,安徽六安人。曾任中宣部研究室副主任,浙江省委常委、宣传部部长,中宣部副部长等职。是十七届中共中央委员,十届全国人大常委会委员。 ■新华网

# 中央政府有关部门准备同达赖方面接触

新华社电 新华社记者从有关部门获悉,考虑到达赖方面多次提出恢复商谈的要求,中央政府有关部门准备在近日与达赖的私人代表进行接触磋商。中央政府将达赖的政策是一贯的,对话的大门始终是敞开的。希望通过接触磋商,达赖方面以实际行动停止分裂祖国的活动,停止策划煽动暴力活动,停止干扰破坏北京奥运会的活动,为下一步商谈创造条件。

## 西藏为受伤人员发放救助金

据新华社电 西藏近日开始为拉萨“3·14”打砸抢烧事件中无辜受伤群众发放医疗保险救助金、医疗救助金等,以帮助他们解决医疗费用问题。西藏自治区社保局局长许继平介绍,根据相关政策,已参加城镇职工(居民)基本医疗保险的“3·14”事件受伤的参保人员,按照实际发生的门诊住院诊疗费可得到一次性全额给付。西藏自治区民政厅副厅长徐建中介绍,对未参加西藏自治区城镇职工基本医疗保险和农牧区医疗制度的无辜受伤住院人员将实行医疗救助。按无辜受伤人员住院发生的住院费、检查费和医药费全额给予救助。

## 西藏迎“3·14”后首个旅游团

据新华社电 拉萨“3·14”事件之后的第一个旅游团队于24日晚抵拉萨。这个旅游团队的游客25日游历了布达拉宫和罗布林卡等景点。接待旅游团的导游告诉记者,这个旅游团队在3月14日前已经预订。“3·14”事件使得整个行程延后,在旅游景点的安排上也做了调整。西藏自治区旅游局副局长扎措说,“3·14”事件严重冲击了西藏旅游业的发展,在此后的一段时间里,各旅行社出于保障游客安全的考虑,暂停了接待入藏旅游团队。

目前,西藏生产生活秩序逐步恢复正常,社会局势进一步好转,大部分餐饮、住宿、交通等旅游服务单位做好了迎接旅游旺季的准备。据了解,西藏旅游始终对国内散客开放,目前国内游客都能顺利进入西藏旅游。

## 西藏对受损商户给予生活救助

据新华社电 记者从西藏自治区民政厅获悉,西藏民政部门自3月开始,为拉萨“3·14”打砸抢烧事件中受损商户发放生活救助150.3万元。截至24日,已有618户共2892人领到了3、4月的生活救助。据了解,生活救助发放

将从2008年3月起一直持续到2010年2月,其间不再在拉萨市从事有关生产经营的,停止生活救助资金发放。

### 【出门看天】

## 大风不止 天气晴热

受西北气流影响,南京今明天天气晴好,最高气温保持在26℃左右,很适合出游。昨天南京最高气温一下蹿到26℃之多,一天昼夜温差达到了15℃,同时,春天常有的大风让法国梧桐毛毛满天飞舞,给行人出行带来不便。昨天中午11点,省气象台发布大风蓝色预警信号,预计未来24小时内全省大部分地区将出现大风,陆上风力可达6到7级,江河湖面和苏北沿海海面风力可达7到8级阵风9级。人们出行最好戴上墨镜和口罩,防止法国梧桐毛毛进入鼻腔和眼睛。具体预报为,南京今天晴转多云,偏西风4~5级阵风6级,最低温度11~12℃,最高温度26℃左右;明天多云到阴,最低温度13~14℃,最高温度26℃左右;后天晴到多云,最低温度12~13℃,最高温度27~28℃。 主持人 刘峻

时事		
<b>社保 IC 卡五年内实现全国通用</b> 工信部昨日公布文件中提到,五年内社保 IC 卡将实现“一卡多用、全国通用”的目标,即在社保领域面向服务对象只发一张卡,并能在全国网络中畅通无阻地使用。 ■新京报	<b>一季度城镇居民收入实际增长 3.4%</b> 国家统计局 25 日发布的数据显示,今年一季度我国城镇居民人均可支配收入为 4386 元,同比增长 11.5%,扣除价格因素,实际增长 3.4%。 ■新华社	<b>深圳叫停金融高管子女中考加分政策</b> 深圳市教育局宣布:深圳市“金融高管子女中考加分”的规定从 2008 年开始停止执行。据统计,从 2004 年至今,共有 23 名金融高管子女享受了这一政策。 ■新华社
港台		
<b>李敖将推出 36万字情色小说</b> 4月25日,李敖在73岁生日当天,在台北发表新书《虚拟的十七岁》。该书耗时长达5年,文长30多万字,是李敖第一部长篇奇幻小说。李敖说,书里虽然没有“图文并茂”,不过绝对让人脸红心跳。李敖还先设定,不仅18岁以下不能看,80岁以上的也禁止观看,因为李敖说看了老人家会“冻未条(受不了)”。 ■中新社	<b>“珠宝大王”谢瑞麟提供非法回佣被收监</b> 香港上市公司“谢瑞麟珠宝”前主席谢瑞麟,与次子谢达峰及3名公司高层,向旅行社等提供1.7亿港元非法回佣,安排游客光顾公司的陈列室,并涉盗取公司公款338万及伪造账目,24日被香港法庭裁定14项罪名全部成立,被即时收监。现年71岁的谢瑞麟曾被称为“珠宝大王”,身家一度高达20亿港元。 ■新华社	<b>物价上涨 香港犯人加薪</b> 香港监狱在4月12日开始将犯人工资标准提高12.14%,有在香港服刑的内地人写信将香港坐牢拿工资的消息传回内地,竟吸引同乡冒险从深圳偷渡去香港。本报记者了解到,调整之后,香港犯人最高月工资大约港币475.2元。在一些地方流传的“香港坐牢内地籍犯人月寄1500元工资回家”并非真实。 ■南方都市报



## 宋祖英晋升少将级文职将军

凭借《辣妹子》《好日子》等歌曲红透神州大地的军旅歌手宋祖英被海军军委授予一等功,同时调整专业技术级别到三级,这意味着宋祖英已经晋升为少将级文职将军。 ■中新网

# 北京奥组委审批,“大众版”贵金属奥运珍藏品福娃小银盘亮相,发行价低,升值潜力大

# 藏几套福娃小银盘 普通人也赚奥运钱

据悉,经北京奥组委审批,专为普通大众开发的北京2008奥运会特别纪念品福娃小银盘(我国一款带面值的异形贵金属奥运纪念卡,含6枚卡中银票),因珍藏价值高、升值潜力大、发行价格低,上市不几日,便成为普通市民争相收藏的对象。

## 福娃小银盘越放越值钱

随着北京2008奥运会的日益临近,各种奥运收藏品也都飞快升值。像可口可乐中国公司在2001年为申奥成功而推出的申奥标识可乐罐,目前在香港收藏市场上身价已达到1000港元,比原价高出了300多倍。一位曾经的职业股民,一次就购买了10套福娃小银盘:“05年我老婆按发行价3000元买了5套福娃纪念金章,现在市场上一套都涨到8000多了,她3年不到赚了2.3万,我这几年炒股,涨涨跌跌的一共才赚了几千块!”

## 只要980元 普通人也赚奥运钱

据了解,福娃小银盘正是给普通大众而开发的一款贵金属奥运珍藏品。该藏品由北京奥组委特别授权、中国网通发行,将6枚带有奥运会徽及5个福娃的999纯银银票,镶嵌在罕



见的圆盘形并且带法定面值的电话卡中,乃是我国一款带面值的异形贵金属奥运纪念卡,我国一套集邮票样式、人民币面值和电话卡三大收藏门类于一体的奥运珍藏品。虽然福娃小银盘异常珍贵,但其发行价比以往金银类贵金属奥运纪念卡都要低很多,全国统一价只要980元,是一款真正让普通大众买得起的奥运珍藏品,因而成为普通大众“赚奥运钱”的理想选择。众多专业的奥运藏家一致认为,福娃小银盘一定能升值。

有人在。

另外,某些机构或企业,更是把福娃小银盘当作一种商务礼品。一家电子自动化企业的老板一次就购买了50套福娃小银盘:“这福娃小银盘有档次,价格也合理,奥运年送奥运礼嘛,送出去有意义、有新意!”

一次被收藏多套,又被奥运年商务送礼,看来一般人要购买一套福娃小银盘还真是不容易。

## 投机商伺机哄抬价格 专家提醒市民注意2点

由于数量相对稀少,福娃小银盘很快被一些投机商盯上,他们数百套地批量买进,囤积起来,当市民想买却买不到时,就拉升购买价格,趁机赚一把。据了解,虽然福娃小银盘刚上市不久,但在某些地方的市场价很快被哄抬到1300元!让一些因看上福娃小银盘珍藏价值的市民花了不少冤枉钱。为此专家提醒广大市民注意以下2点: 1、由于福娃小银盘在南京仅有1000套配额,为让更多市民能买得到,防止投机商大量买进,消费者可拨打订购热线购买,统一发行价980元/套。 2、真正的福娃小银盘,每一套产

品包装盒内含有奥组委审批、全国唯一的收藏编号,及国家金银检测部门的检测证书。

## 福娃小银盘 发行公告

本套藏品由奥组委审核批准、中国网通发行,在每套藏品里配备有奥组委批准唯一编号及国家金银检测机构出具的检测报告。全国统一发行价980元/套,全国绝版限量发行30000套。

北京2008年奥运会合作伙伴  
  
**85100157**  
 订购热线 025-  
**85100444**  
 发行地址:南京市太平南路  
 252号新华书店(绿柳居旁)